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Reagdes organicas, equilibrio, velocidade e mecanismo

Gabriel Amgarten

01. Cada uma das moléculas abaixo é eletrofilica. Identifique o(s) atomo(s) eletrofilico(s) e desenhe
0 mecanismo para uma reacao com o nucledfilo Nu-, dando o produto em cada caso.
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02. Cada uma das moléculas abaixo € nucleofilica. Identifique o atomo nucleofilico e desenhe o
mecanismo para uma reacdo com um eletrdéfilo E*, dando o produto em cada caso.
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04. Considere as seguintes transformacdes. Para cada etapa neste mecanismo, desenhe setas curvas
necessarias para alcangar os reagentes aos produtos. Tenha certeza de indicar os pares de elétrons
livres e atomos de hidrogénio em qualquer espécie, se necessario.

a) Desidratagdo do alcool isopropilico

BN :
OH /P\ 1. PBr3

Br Br )\
OH 2. NaOEt S
B )\ 2N
> HOPBr,
@ p_ o Br
(I) Br Br - _ /\OH
H ©
Br
/\O@
b) Reacéo de carbonilagcao
O- H
on b Ny @ Mo
H OH H;O" cat. o
H H O H @
oy
SR o 5y X o
H ™ "H
@
0] H )
C) H
H




QFL 0342 | Monitoria | Aula #1

05. Dado o diagrama abaixo para a reagao de A gerando D, resposta as seguintes questdes.

Free energy

>

Progress of the reaction

a) Quantos intermediarios existem nessa reacao?

b) Quantos estados de transicao existem nessa rea¢ao?

c) Qual é a etapa mais rapida nesta reagao?

d) Qual molécula é mais estavel: A ou D?

e) Qual a espécie que determina a velocidade da reagcéo?

f) A primeira etapa dessa reacao € exergdnica ou endergbnica?
g) A reacao global é exergdnica ou endergbnica?

06. Desenhe um grafico do perfil energético para esta reagao. Vocé, claro, necessita desenhar o mecanismo
da reacao e faga uma analise sobre qual deve ser, provavelmente, a etapa lenta.
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07. Quando o seguinte dieno reage com HBr a 0 °C, dois possiveis produtos 1 e 2 podem ser formados.
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a) Determine o produto majoritario nestas condigées, justificando sua resposta.

b) Desenhe um diagrama de energia que represente todos os participantes das reagcbes que levam a
1 e a 2. Lembre-se de correlacionar corretamente os patamares energéticos com os respectivos
caminhos reacionais.
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